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Para Angulos Mayores de 90°
Parte Il

En la leccion anterior obtuvimos los valores de las razones trigonométricas para angulos notables que se
encuentran en el 2do cuadrante en esta leccion obtendremos los valores de las razones trigonométricas
de los angulos notables del 3er cuadrante
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Para el angulo 210 se tienen proyecciones en los ejes x
y y de igual medida que las proyecciones de 30 la
diferencia esta en los signos
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Entonces los valores absolutos de cada una de las
razones trigonométricas para 210, son los valores de
cada una de las razones trigonométricas para 30
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En cuanto a los signos... en el 3er cuadrante,
seno y su inversa son negativos... coseno y
su inversa son negativos... tangente y su
inversa son positivos...
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Las proyecciones del angulo 225 grados tienen la
misma medida que las proyecciones del angulo
45°... y sabemos que los valores de las razones
trigonométricas para 45° son... entonces... los
valores absolutos de las razones trigonométricas
para 225° son iguales a los valores de las razones
para 45..

A

v

Para 225°
J2

C0S225° = sec225° = \/E

c0s45° = sec45° =+/2 sen225° = CSC 225° = \/E

2
Para 45° 2
2

sen45° = csc45° =+/2

SRS

tg225° =1 Ctg225° =1

tg45° =1 ctg45°=1

o J




Seccion

Resumen de Video

Soluciones Virtuales a Tus Necesidades Académicas

Produccién de los Restimenes:

En cuanto a los signos en el 3er cuadrante, seno y
su inversa son negativos coseno y su inversa son
negativos tangente y su inversa son positivos
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Las proyecciones del angulo 240 grados tienen la
misma medida que las del angulo 60 y sabemos que
los valores de las razones trigonométricas para 60°
son entonces los valores absolutos de las razones
trigonométricas para 240° son iguales a los valores
de las razones para 60..
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En cuanto a los signos en el 3er cuadrante, seno y su
inversa son negativos coseno y su inversa son i
negativos tangente y su inversa son positivos en la
siguiente leccion obtendremos los valores de las
razones trigonométricas para los dngulos notables
del 4to cuadrante acompafianos
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